

HIREK

Szegedi utmutató

A Somogyi-könyvtárban és az egyetemi könyvtárban vasárnap és ünnepnap kivételével könyvtárszolgálat.

A városi múzeum egész évben nyitva.

Szolgáltatásos gyógyszertárak: Barcsay Károly Tisza Lajos-körút 32, Bulesu Barna Kálvária-tér 7, dr. Löbl Imre Gróf Klebelsberg-tér 4, Moldován Lajos Ujszeged, Vedres-n. 1., Selmeczi Béla Somogyitelep IX. utca 489.

Városi Színház: délután: Katakitty-Katinka, este: Szibill, hétfőn este: A bolond Ásvayné.

A mozis műsora: Belvárosi Mozi: Tábori muzsikaszó és Jöj-jön elcséjén, Korzó Mozi: Gyávaság, Széchenyi Mozi: Szép csillag.

—o—

EISÖTÉTITES KEZDETE ESTE 8-KOR. VÉGE REGGEL 5 ÓRAKOR.

—o—



—o—

Bizottsági ülések a városházán. A törvényhatósági bizottság javadalmi bizottsága hétfőn délután 12 órai kezdettel ülést tart. Az ülés tárgysorozatán a szikviz fogyasztási adó szabályrendelet módosítása szerepel. Kedden délelőtt a januári közgyűlést előkészítő ülést tartják meg, csütörtök délután 4 órai kezdettel pedig a januári közgyűlést, amely saját hatáskörébe tartozó ügyek elintézésén kívül előkészíti a közgyűlés anyagát is. A januári közgyűlést szombaton délelőtt 10 órára hívta össze dr. Tukats Sándor főispán.

A Katolikus Növédő a magyar nők érdekeinek megvédéséért. A Szegedi Katolikus Növédő Egyesület a magyar nők érdekeinek megvédése céljából tömöríteni akarja a keresztény családanyákat, háziasszonyokat és dolgozó nőket az egyesület kébelén belül létesítendő szakosztályban, amely az aktuális életkérdések megoldásában is segítségükre lesz. Az ebben a kérdésben megtartandó első értekezlet február 2-án délután 4 órakor tartják az egyesület székházában, amelyre a kérdés iránt érdeklődő keresztény nőket szívesen látja az egyesület elnöksége.

Bittó János X-ik Magyar Dalbokrétája február 7-én, vasárnap délután pontosan 4 órakor a Tiszában! Jegyélvétel: Oroszlán-utca 3. 404

Dr. Völgyessy Ferenc képgyűjteményének kiállítása. Ma, vasárnap délelőtt 11 órakor nyílik meg a múzeum földszinti nagytermében dr. Völgyessy Ferenc, szegedi orvos képgyűjteményének kiállítása. A kiállításon előadást tart dr. Kerényi Károly egyetemi tanár. A kiállítás teljes jövedelmét a halibavonulók családjainak segélyezésére fordítják.

— ANYAKÖNYVI HIREK. Az elmúlt héten született 29 fiú és 14 leány. Hazasságot kötöttek: Magda József és Valeán Flóra, Vöncki Mihály és Gál Erzsébet, Vincze István és Muskó Viktória, Péter József és Szappanos Lidia, Iklódy József és Schuk Mária, Sőregi Mihály és Farkas Anna, Luft Péter Pál és Szabó Margit, Ujvári Nándor és Zador Rozsa, Boka István és Ludvig Etelka. Elhaltak: dr. Syastits Benó 75, Csépe Antal 54, Imre Sándor 78, Barna István 58, Bene József 60, Benkó József 40, Kovács György 12, Tonigold György 43, Dobos István 72, Szabó Ferencné 50, Szalma Jánosné 72, özv. Vecsernyes Antalné 80, Pakai Józsefné 41, özv. Petrovics Józsefné 56, Budai József 34, Zádori Andrásné 32, özv. Höss Balázné 73, Méhes Katalin 1 napos, özv. Kapitány Istvánné 76, Juhász János 83, Kálai Lajos 77, Csányi András 71, Molnár Julianna 19, Papp István 60, Hantházi András 75, Gombos István 65, özv. Kiss Istvánné 73, özv. Erdélyi Sándorné 86, Csorba József 86, Kántor János 57, özv. Kongó Lajosné 74, Stein Jakab 87, özv. Szikora Sándorné 70, Cabafil József 74, Jankó Pál 50 éves korában.

Tettenért baromfitolvaj. Mihály Rozália 21 éves csongrádi cigány lány, aki a Vályogos-telepen lakik, pénteken reggel 9 órakor besurrant Vincze János Deák Ferenc-utca 4. számú házába udvarába és ott egy jókora tyukot felkapva, azt a szoknyája felső felére varrott zacskóba rejtette. Vinczené figyelmes lett a tyuk lármájára és elcsípte a cigányleányt, akit átadott a rendőrnek. A szegedi ügyészség lopás vétségéért előzetes letartóztatásba helyezte az enyveskező furaólvadékok.

— Elítélt árdrágítók. A szegedi törvényszék árdrágítási ügyekben ítélező egyesbirája, dr. Ujvári István, szombaton Kálmán Sándor 41 éves kiskundorozsmai földművest árdrágító visszaéléseiért jogerősen egyhónapi fogházra ítélte, mert a múlt esztendő decemberében a libaszir kilóját a 8.80 pengős maximális ár helyett 15.90 pengőért árusította. Székely Andrásné 57 éves ferencszallási földművesasszony a kiszombori piacon a múlt év augusztus 30-án a csirkét a maximális 2.60 filléres ár helyett 5.50 pengőért árusította. Az uszorbíró jogerősen őt is egyhónapi fogházra ítélte.

— Iparosok figyelmébe! Ma délelőtt 10 órakor az ipartestületi székház emeleti üléstermében dr. Demény Alajos kamarai főtitkár adóügyi, utána dr. Barkányi Ferenc ipartestületi elnök a kisipari árelemzésről tart előadást. Amíg az előadások fontosságára iparostársaink figyelmét felhívjuk, egyben kérjük, hogy az előadáson minél nagyobb számban megjelenni szíveskedjék. Az elnökség. 442

Folyóirat a katolikus-református közeledés elősegítésére. Egység Utja címen új folyóirat első száma hagyta el most a sajtót. A havonta megjelenő folyóirat célja a katolikus és protestáns hívek közeledésének előmozdítása. A folyóirat szerkesztője P. König, Kelemen O. F. M., akinek könyve jelent meg a keresztény egyházak egységéről.

Házibetegápolási tanfolyam. A Magyar Vöröskereszt városi fiókjának házibetegápolási tanfolyamot rendez, amely február 3-án nyílik meg és két héttel tart. Jelentkezni lehet a tanfolyam helyén, a Korona-utca 18. szám alatt február 1-től.

— Köszönetnyilvánítás. A MANSZ szegedi csoportja ezúton fejezi ki hálóját mindazon áldozatkész tagjainak, bankoknak, vállalatoknak, intézeteknek és kereskedőknek, akik önzetlen adományaikkal úgy pénzben mint természetben az egyesület karácsonyi akciójához hozzájárultak.

Nyolcvan méter vásznat loptak egy magántisztviselőtől. Bálint Sándorné, egy magántisztviselő felesége szombaton elpanaszolta a rendőrségen, hogy ismeretlen tettes pénteken alkulccsal behatolt a Tisza Lajos-körút 22. szám alatti lakására és a szekrényéből 80 méter vásznat, valamint női cipőt és ruhaneműt ellopott. A kár meghaladja az 1000 pengőt. A rendőrség a feljelentés ügyében megindította a nyomozást.

A mentők hírei. Szombaton délelőtt Gocsik Ferenc kocsi, aki a Bátor Jósika-utca 24. szám alatt lakik, az ujszegedi ládagyárban munka közben jobbkarját ellőrtte. A mentők a sebészeti klinikára szállították. Nográdi Illés 83 éves földműves a Rákóczi-utca 63. számú ház előtt egy megrakott kocsit tetejéről leesett és lábát törte. A mentők a kórházba szállították.

ZENE

A IX. Szimfonia és Kojály Te Deumja a szegedi filharmonikusok műsorán

A szegedi filharmonikusok máris serény előkészületeket tesznek és szorgos próbákat tartanak legközelebbi, február 2-án tartandó hangversenyükre, amely kivételes műsorértékű, mel fogva a legnagyobb érdeklődésre tart számot. Beethoven IX. Szimfóniájának, minden idők leghatalmasabb szimfónikus alkotásának megszólaltatása és vele egy műsoron a nagy magyar zeneköltő, Kodály Zoltán világsikeres remekének, a budavári Te Deumnak előadása csak a legnagyobb zenekarok műsorán szokott elhangzani és mindenütt ritka ünnepét jelenti a muzsika hívóinak. Mind a Kilencedik, mind pedig a Te Deum előadása nagy kórus közreműködését kívánja meg. A szegedi hangversenyen ezeket a hatalmas kórusrészeket a budapesti kórus 100 tagú énekkara adja elő hírneves karnagyának, Bárdos Lajosnak, a kitűnő zeneszerzőnek vezetésével. Ez az európai hírnevű magyar kórus számos nagy külföldi sikerének babérjával most első ízben jelenik meg a szegedi közönség előtt. Csak nemrég aratta a kitűnő vegyeskar egyik óriási sikerét Beethoven rendkívüli méretű Missa Solennis-ének ragyogó előadásával, amit a rendkívüli sikerre való tekintettel meg kellett ismételnie. Értelhető tehát, ha Szegeden fokozott várakozás és érdeklődés előzi meg a nagynevű énektestület szereplését. Egyébként is megállapítható ma már, hogy a hangverseny iránt példátlan érdeklődés nyilvánul meg a közönség széles rétegeiben. A február 2-i matinékonzertre például már alig van néhány jegy, úgyhogy a filharmonia vezetősége akként határozott, hogy a február 1-i délutáni főpróbahangverseny meghallgatását lehetővé teszi azok számára, rendes helyárak mellett, akik már a matinéra nem kaphattak jegyet. A hangversenyen, amelynek első részében a Te Deumot Bárdos Lajos vezényli, a második felében a Kilencediket pedig Fricsay Ferenc dirigálja, a szimfónia előadásában résztvesznek, mint szólisták Ráskay Gizella, Solyomossy Margit, Littasy György és Kertész Lajos is. Az ifjuság részére a fenséges szépségű művek a főpróbahangverseny keretében kerülnek előadásra, amelyet kivételesen azok is meghallgathatnak — mint emittettük —, akiknek a matinéra jegy már nem jutott.

özv. Szerenesi Sománé, anyja, távollevő Schwartz Miksa, Szerenesi László és Ede, testvérei, sógornői és az egész rokonság, mélyszégyen szomorúsággal tudatják, hogy a leggyöngédebb fiú, testvér és rokon,

Schwartz Adolf

kereskedő

hosszu szenvedés után Szegedén 1943 évi január 23-án délután elhunyt. Végtiltszete január 25-én délután 2 órakor lesz a cinteremből.

Külön villamoskocsi a Dugonics-térről negyed 2-kor indul.

Reis Vilmosné sz. Szabó Rozsa fájdalomtól megtört szívvel tudatja, hogy felejtethetlen, nagyon szeretett férje

Reis Vilmos

1942 szeptember 24-én 41 éves korában elhunyt.

Gyászolják édesanyja Reis Albertné Alt Gizella, gyermekei: Anny, András, anyósa özv. Szabó Edéné, sógora Szabó Imre és rokoni, barátai.

Részvéltatogatók mellőzését kérjük.

Dr. Szécsi Györgyné szül. Vass-Ibolyka felesége, Agi kislánya, Szécsi Izso és neje szülei, Szécsi Dániel testvére fájdalomtól megtört szívvel tudatják, hogy

Dr. Szécsi György

ügyvéd

1943 január 7-én, távol szeretteitől elhunyt.

Szerető emlékét örökké őrizni fogjuk.

Részvéltatogatók mellőzését kérjük.